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Κώδικας Δεοντολογίας 

Εισαγωγή 

Γενικά σε μια επιχείρηση, ο Κώδικας Δεοντολογίας θέτει τις γενικές αρχές και ορίζει τους ελάχιστους 
κανόνες επαγγελματικής και ηθικής συμπεριφοράς που πρέπει να τηρούνται σε όλες τις 
δραστηριότητές της, είτε ενδοεπιχειρησιακές, είτε εμπλέκονται σε αυτές τρίτα μέρη, δηλαδή πελάτες, 
προμηθευτές ή συνεργάτες. 

Ο Κώδικας αφορά σε κανόνες αυτορρύθμισης μιας επιχείρησης, προκειμένου όλοι να 
προστατευθούν από το να υιοθετήσουν ή να υποστούν ανάρμοστη ή παράνομη συμπεριφορά και σε 
καμία περίπτωση δεν υποκαθιστά την υφιστάμενη νομοθεσία. 

Η εταιρία μας «Σ. Σταθόπουλος – Κ. Φάρρος ΔΟΜΗ Α.Ε.», δραστηριοποιείται στον τομέα της παροχής 
Μελετητικών και Συμβουλευτικών Υπηρεσιών Μηχανικού.  Ως Μελετητικό Γραφείο, είναι μέλος του 
ΣΕΓΜ και του ΤΕΕ, όπως επίσης και τα στελέχη της, ως Διπλωματούχοι Μηχανικοί είναι μέλη του ΤΕΕ.  
Και οι δύο αυτές οντότητες διέπονται από αντίστοιχους Κώδικες Δεοντολογίας, τους οποίους τα μέλη 
είναι υποχρεωμένα και να γνωρίζουν και να εφαρμόζουν. 

Στα πλαίσια αυτά συντάχθηκε και εγκρίθηκε από το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρίας, με το από 
23.04.2024 Πρακτικό, ο Κώδικας Δεοντολογίας της εταιρίας, τον οποίο θα πρέπει να γνωρίζουν, να 
σέβονται και να τηρούν όλα μας τα μέλη. 

 

Ακεραιότητα και επαγγελματισμός 

Τα μέλη της εταιρίας μας δεσμεύονται να διατηρούν το υψηλότερο επίπεδο ακεραιότητας και 
επαγγελματισμού στην εργασία τους. Αναμένεται να ενεργούν με τρόπο που να διαφυλάσσει τη φήμη 
του επαγγέλματος του συμβούλου μηχανικού της και της εταιρίας μας και να μην συμμετέχουν σε 
καμία δράση που θα μπορούσε να θέσει σε κίνδυνο τη δική τους ακεραιότητα ή αυτή της εταιρίας. 

 

Συμμόρφωση με Νόμους και Κανονισμούς 

Δεσμευόμαστε να συμμορφωνόμαστε με όλους τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς που διέπουν 
την επαγγελματική μας δραστηριότητα. Αυτό περιλαμβάνει την τήρηση της νομοθεσίας κατά της 
δωροδοκίας, της διαφθοράς, των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, της περιβαλλοντικής νομοθεσίας, των 
εργασιακών προτύπων και της νομοθεσίας περί προστασίας δεδομένων. Σεβόμαστε επίσης τις 
νομικές και κανονιστικές απαιτήσεις των πελατών μας και των χωρών στις οποίες 
δραστηριοποιούμαστε και προσπαθούμε να αποτρέπουμε οποιαδήποτε παραβίαση υποχρεώσεων, 
παρατυπίες ή δόλιες δραστηριότητες. 

 

Ικανότητα και ποιότητα 

Η διατήρηση υψηλού επιπέδου ικανοτήτων είναι υψίστης σημασίας για εμάς. Τα μέλη της ομάδας μας 
προσπαθούν συνεχώς να ενισχύουν τις γνώσεις και τις δεξιότητές τους στον τομέα των μελετών, της 
έρευνας και της περιβαλλοντικής διαχείρισης και διατήρησης. Δεσμευόμαστε να παρέχουμε 
υπηρεσίες εξαιρετικής ποιότητας στους πελάτες μας, τηρώντας τα σχετικά τεχνικά και επαγγελματικά 
πρότυπα. Οφείλουμε να δραστηριοποιούμαστε σε έργα που εμπίπτουν στον τομέα της εξειδίκευσής 
μας και να διασφαλίσουμε ότι το έργο μας πληροί τις σχετικές τεχνικές και επαγγελματικές 
προδιαγραφές για να εξασφαλίσουμε το υψηλότερο επίπεδο ποιότητας στην εργασία μας. 

 

Εμπιστευτικότητα και απόρρητο 

Δίνουμε μεγάλη έμφαση στη διατήρηση της εμπιστευτικότητας και του απορρήτου των 
πληροφοριών των πελατών μας. Χειριζόμαστε τις πληροφορίες των πελατών με τη μέγιστη προσοχή 
και τις χρησιμοποιούμε αποκλειστικά για τους σκοπούς για τους οποίους παρέχονται. Τα μέλη της 
ομάδας μας γνωρίζουν καλά τους ισχύοντες νόμους περί προστασίας δεδομένων και διασφαλίζουν 
ότι τα προσωπικά δεδομένα των πελατών υποβάλλονται σε επεξεργασία σύμφωνα με την ισχύουσα 
νομοθεσία. 
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Σύγκρουση συμφερόντων 

Τα μέλη της εταιρίας μας αποφεύγουν συγκρούσεις συμφερόντων που θα μπορούσαν να θέσουν σε 
κίνδυνο την αντικειμενικότητα ή την ανεξαρτησία τους κατά την παροχή των υπηρεσιών μας. Σε 
περίπτωση που προκύψουν πιθανές ή πραγματικές συγκρούσεις συμφερόντων, τα μέλη της ομάδας 
μας είναι υποχρεωμένα να τις γνωστοποιήσουν στους πελάτες αμέσως. Λαμβάνουμε τα κατάλληλα 
μέτρα για τη διαχείριση ή τον μετριασμό τέτοιων συγκρούσεων, διασφαλίζοντας ότι η εργασία μας 
παραμένει αμερόληπτη και προς το συμφέρον των πελατών μας. 

 

Θεμιτός ανταγωνισμός 

Πιστεύουμε ακράδαντα στον δίκαιο και δεοντολογικό ανταγωνισμό στις επιχειρηματικές μας 
δραστηριότητες. Δεν συμμετέχουμε σε αντι-ανταγωνιστικές πρακτικές ή σε συμπεριφορές που 
υπονομεύουν την ακεραιότητα του κλάδου μας. Η δέσμευσή μας για θεμιτό ανταγωνισμό είναι 
ζωτικής σημασίας για την προώθηση ενός υγιούς και διαφανούς επιχειρηματικού περιβάλλοντος. 

 

Σεβασμός προς τους άλλους 

Τα μέλη μας οφείλουν να σέβονται την αξιοπρέπεια, τη διαφορετικότητα και τα δικαιώματα όλων των 
ατόμων με τα οποία συναλλάσσονται κατά τις επαγγελματικές τους δραστηριότητες, 
συμπεριλαμβανομένων των πελατών, των συναδέλφων και άλλων ενδιαφερομένων. Τα μέλη δεν 
πρέπει να επιδεικνύουν συμπεριφορά που θα μπορούσε να ερμηνευθεί ως προκατάληψη, 
παρενόχληση ή έλλειψη σεβασμού, και θα πρέπει να επιδεικνύουν μηδενική ανοχή σε παραβατική 
συμπεριφορά που έχει αντίκτυπο στην επαγγελματική τους αξιοπιστία. 

 

Βιωσιμότητα 

Η εταιρία μας προωθεί τη βιώσιμη ανάπτυξη στα έργα της και προωθεί τις ενέργειες για την 
αντιμετώπιση κλιματικών, περιβαλλοντικών και κοινωνικών προκλήσεων, ευθυγραμμίζοντας τις 
ενέργειές της με τους Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης των Ηνωμένων Εθνών και τους συγκεκριμένους 
στόχους που έχουν τεθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ενσωματώνουμε ζητήματα βιωσιμότητας στα 
έργα μας και συνεργαζόμαστε με τους πελάτες για να προωθήσουμε βιώσιμες λύσεις και πρακτικές. 

Με την τήρηση αυτού του ολοκληρωμένου Κώδικα Δεοντολογίας, αποδεικνύουμε την ακλόνητη 
δέσμευσή μας να παρέχουμε τις υπηρεσίας μας με υπεύθυνο, ηθικό και βιώσιμο τρόπο. 
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